



ROMANIA  
JUDETUL IASI  
COMUNA COSTULENI

Loc. Costuleni, Com. Costuleni, jud. Iasi  
Telefon: 0232-291600, fax: 0232-291600  
e-mail: primariacostuleni@yahoo.com



## RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE

### AL VICEPRIMARULUI COMUNEI COSTULENI PE ANUL 2022

Raportul anual al aleșilor locali reprezintă principalul instrument de informare la modul de gestionare a problemelor localității, la modul în care autoritățile soluționează problemele administrației publice locale.

Raportul anual al viceprimarului este o obligație legală prevăzută de art. 225 alin. (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, dar și o datorie morală prin care se aduce la cunoștința cetățenilor activitatea desfășurată de către administrația publică locală.

Începând cu 01 februarie 2021 am avut calitatea de viceprimar al comunei Costuleni.

La data de 27 septembrie 2020 a avut loc scrutinul pentru alegerea autorităților administrației publice locale, în urma căruia am fost ales consilier local pe listele Partidului Național Liberal.

Mandatul de consilier local a fost validat prin Încheierea nr. 6638/CC/16.10.2020 pronunțată de către Judecătoria Raducaneni în dosarul nr. 918/286/2020.

În data de 28 ianuarie 2021 am fost ales viceprimar al comunei Costuleni prin Hotărârea Consiliului Local al comunei Costuleni nr. 4 din 28 Ianuarie 2021.

În calitate de viceprimar al comunei Costuleni, în baza atribuțiilor ce-mi revin conform legii și a celor delegate prin dispoziții ale primarului, am încercat să rezolv pozitiv toate problemele ivite de-a lungul anului, atât în cadrul primăriei cât și în ceea ce privește relația cu cetățenii comunei.

Am răspuns în timp util tuturor adreselor și solicitărilor venite din partea diverselor instituții ale statului, respectiv Prefectura Iasi, Consiliul Judetean Iasi, Garda de mediu, Direcția Sanitar-Veterinară, etc. și am participat la controalele efectuate de Garda de mediu, Apele române, Direcția de sănătate publică, Direcția Sanitar-veterinar, etc.

Am întocmit lunar planul de acțiune și pontajul pentru beneficiarii de venit minim garantat.

Am coordonat și participat la acțiuni de dezapezire pe raza comunei Costuleni, atunci când a fost necesar.

Am supravegheat și coordonat acțiuni de ecologizare a principalelor depozite ilegale de gunoi. În urma acțiunilor de ecologizare am reușit să adunăm un număr de aproximativ 2500 saci menajeri.

Am asigurat păstrarea în bune condiții a spațiilor verzi de pe raza comunei prin intermediul angajaților primăriei cu ajutorul motocositorilor și a utilajelor din dotare.

Am supravegheat lucrările efectuate în cadrul proiectelor cu fonduri de la bugetul local, respectiv cele cu fonduri europene.

Am efectuat, împreună cu angajații primăriei, și cu utilajele din dotarea compartimentului gospodărire comunală lucrări de reparații și întreținere a drumurilor pietruite din comuna noastră.

Am fost numit în diverse comisii de recepție parțială sau finală a mai multor lucrări efectuate în comuna noastră, și am participat direct la întocmirea proceselor verbale de recepție a lucrărilor respective.

Am supravegheat efectuarea muncii în folosul comunității de către persoanele obligate prin hotărâre judecătorească la efectuarea acestui tip de activități.

Am suplinit lipsa domnului primar, prin dispoziție a acestuia, ori de câte ori a fost nevoie, încercând să coordonez cât mai bine activitatea din cadrul primăriei.

Am participat activ, împreună cu șeful și cu membrii Serviciului pentru Situații de Urgență, la acțiuni de stingerea incendiilor cu ajutorul autospecialei și a mijloacelor din dotare, atât la locuințe ale cetățenilor cât și la incendii de vegetație.

Am participat la sedințele de Consiliu Local, aducându-mi aportul la aprobarea proiectelor de hotărâre inițiate de către primar și am inițiat la rândul meu proiecte de hotărâre, pentru bunul mers al comunei noastre.

Viceprimar

~~Ezra D.~~